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Koryna vstupuje na trh obývacích pokojů a koupelen 

 
Kromě novinek v segmentu kuchyní pro rok 2010 uvádí KORYNA nábytek, a.s.  

také zcela nové řady nábytku pro obývací pokoje, koupelny a ložnice. 
 
Praha, 7. dubna 2010 – Společnost Koryna, přední český výrobce kuchyňského nábytku, dnes 
uvedl novinky nejen ve svém tradičním segmentu kuchyní, ale také nové řady pro obývací 
pokoje a dokonce i pro koupelny. Inspirovala se tak aktuálním „bezpříčkovým“ trendem, 
který propojuje kuchyňský a společenský prostor v bytech, ale také ložnice s koupelnami. Nyní 
mohou zákazníci zakoupit nábytek, který má shodný vzhled a spojí tyto místnosti 
i po designové stránce.  
 
Až 90 % nově postavených bytů dnes má propojený prostor kuchyně a obývacího pokoje. Současný 
trend požadavků zákazníků potvrzují všichni největší developeři, mj. Skanska a.s., CENTRAL 
GROUP a. s., FINEP CZ a.s. a Trigema a.s.  
 
„Svoji produkci o nábytek do obývacích pokojů a koupelen jsme se rozhodli obohatit díky stupňující se 
poptávce po vybavení nejen kuchyní, ale i ostatních částí bytu. Současný trendem v bytové 
výstavbě je propojený prostor kuchyně, jídelny a obývacího pokoje. Naším cílem je celkové řešení 
tohoto prostoru,“ říká k tomu Jiří Fryšták, obchodní ředitel společnosti KORYNA nábytek, a. s.  
 
Nová kolekce Koryna pro obývací pokoje  
Obývací stěny jsou modulárním systémem skřínek, který je 
vyráběn individuálně ve všech variantách, které korespondují 
s provedeními kuchyňského nábytku, ať už stávajícího či v tomto 
roce teprve uváděného na trh. Dosáhne se tak jednotného 
designu s kuchyní pro celý prostor.  
Nábytek do obývacích pokojů má možnost vestavění elektroniky. 
Sleduje rovněž stejné trendy jako kuchyňský nábytek. Jde mimo 
jiné o „bezúchytkové ovládání“. Úchytky jsou nahrazovány 
mechanickými i elektronickými systémy otevírání zásuvek a 
dveří. Koryna již nyní nabízí toto řešení u kuchyní a postupně 
během letošního roku i u nábytku do obývacích pokojů. 
  
N
Architekt Mgr. A. Petr Kolář z architektonického st
autorem nadčasového designu modulárního systému skřínek 
do koupelen Koryna. Umyvadla jsou tak z kompozitního materiálu 
Hi-Macs a povrchové provedení například v aktuálně velmi žádané 
struktuře ořechu.  
„U koupelnového náb
ve velmi dobré kvalitě a oslovit především koupelnová studia. 
Sázíme na design, autorem řešení nábytku je architektonické 
studio ADR Praha, které platí v ČR mezi absolutní špičku,“ dodává 
k tomu Jiří Fryšták, obchodní ředitel KORYNA nábytek, a.s.      

ový skříňový systém do ložnicí i obýváků  N
Novinkou jsou i vestavěné skříně ve čtyřech mo
konstrukcích. Jde o samostatný prvek, který je možné 
použít kamkoliv, nejčastěji do ložnic a obývacích pokojů. 
Opět využívá stejnou škálu stovek možných provedení, 
tedy materiálu, barev i struktury, jako kuchyňský 
či koupelnový nábytek Koryna. 
Pro individuální zakázky výroby 
software pro vizualizaci skříní.  
Skříňový systém využívá růz
jednoduchého až po luxusní kování „in line“ s tlumením.  
Posuvné otevírání dveří „in line“ – novinkou na našem 
trhu je takzvaný systém „in line“ otevírání dveří. Ten spočívá v tom, že dveře skříně jsou v zavřené 
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ezúchytkové ovládání dveří – novým světovým trendem v ovládání dvířek je snaha o co nejméně 

 nabídce máme i jednu zajímavou technickou novinku společnosti Hettich. Jedná se závěs dvířek 

ové materiály a jiné novinky v kuchyních Koryna pro rok 2010 
 trendové barvy. Aktuálně 

tupnějších variant Koryna v kolekci kuchyní 2010 vsadila i na lesklé lamino, což 

rafický software pro vizualizaci prostoru  
 bytu v grafickém softwaru včetně kalkulací. Tak, 

oryna na MOBITEXu 2010 s Martinem Zounarem  
tavovat na nadcházejícím Mezinárodním 

vněž na kuchyni Koryna. Před 

poloze v jedné rovině za sebou. Při otevření musí uživatel dveře povytáhnout k sobě a poté odsunout 
do boku. Tento systém je elegantnější než běžně používané dvoukolejnicové kování, kde jsou 
jednotlivé dveře skříně přesazeny přes sebe.   
 
B
viditelných úchytek. Někteří výrobci používají hliníkové profily, nicméně Koryna zařazuje postupně do 
všech řad svého nábytku 2-3 centimetrovou mezeru, která prochází např. celou kuchyňskou linkou 
nebo obývací stěnou. Mezera mezi materiály je pod úhlem 45 stupňů, tedy dostupná pro prsty, 
a skřínky či zásuvky pak lze jednoduše vysunout. Úchytky jsou nahrazovány nejen těmito 
mechanickými, ale i elektronickými systémy otevírání. 
 
„V
s integrovaným tlumením. Hettich představil toto řešení jako první na světě a Koryna je nabízí jako 
první v České republice. Komfort pro zákazníka spočívá v tom, že při zavírání dvířek kuchyně se 
dveře 30 stupňů před korpusem zastaví a samy se pozvolna dovřou, aniž by hlučně narazily 
na skříňku. Systémů tlumení je celá řada, revolučnost systému Easys spočívá v tom, že tlumení je 
vestavěné do ramínka závěsu. Takže není vidět a nevadí při manipulaci s nádobím,“ uvedl Jiří 
Fryšták, obchodní ředitel KORYNA nábytek, a.s.  
 
N
Podle designéra Ing. Karla Otrhálka je stávající sortiment kuchyní rozšířen o
mezi barvami a materiály vede jednoznačně bílá, červená a béžová. V roce 2010 je zařazen i lesklý a 
matný ořech ve všech možných formách, ať už je to lamino, fólie či přírodní dýha, a to ponejvíce 
v kombinaci s bílou.   
Při hledání cenově dos
je novinka. Snaží se tak uspokojit širší poptávku po lesklých kuchyních. Lesklé lamino je dostupnější 
než lak a přitom ve srovnatelné kvalitě. Matné lamino dodává Cleaf a pro rok 2010 rozšířila nabídku 
o nové designy a nové struktury. Oba typy lamina jsou dostupné v celé škále jiných barev a struktur.  
Nově také Koryna do svých kuchyní zařazuje více LED svítidel. 
 
G
Dlouhodobým cílem Koryna je vizualizace celého
aby se grafický návrh kuchyně, jídelny, obývacího pokoje nebo šatny stal běžným standardem. A tak 
vždy, když Koryna představuje novou kolekci nábytku, současně řeší i úpravu softwaru, aby bylo 
možné zákazníkovi nabídnout vizualizaci celého prostoru včetně podlah, stěn, dekorací, tapet atd.     
 
K
Koryna všechny zmíněné novinky pro rok 2010 bude vys
veletrhu MOBITEX 2010 na brněnském výstavišti. Ve dnech 13.–17. dubna 2010 najdou návštěvníci 
expozice Koryna na stáncích č. 118 a 119 v pavilonu V. Přijměte i Vy prosím pozvání společnosti 
Koryna na veletrh. Pozvánku s kódem pro bezplatný novinářský vstup Vám zašleme na vyžádání.  
Speciálním hostem Koryny na veletrhu bude Martin Zounar. 
Ten během vaření ukáže všem návštěvníkům, jak bez obav 
používat kuchyně Koryna a jaké jsou současné trendy a 
technické zajímavosti v této oblasti, ale také jak udržovat 
přední plochy a spotřebiče.  
Martin Zounar vaří doma ro
několika měsíci se přestěhoval do nového domu a s kuchyní 
je maximálně spokojený. „Musím říct, že mne velmi mile 
překvapilo, jak precizně byla celá zakázka odvedena. Vše 
bylo děláno na míru, doslova v milimetrech, a po odevzdání 
jsem nemusel takříkajíc dotahovat jediný šroubek, sledovat 
jediný milimetr odchylky,“ říká k domu herec a moderátor 
Martin Zounar, který prý oceňuje i třízónovou varné desku 
kuchyně je v provedení COLOR bílá (lak) s pracovní deskou z materiálu Hi-Macs. Mezi jeho 
nejoblíbenější spotřebiče pak patří digestoř FAGOR, ale i lednička s vinotékou Electrolux nebo 
kávovar a mikrovlnná trouba Siemens.  
 

(indukční, plynové plotny a gril). Jeho 
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Ekonomický výhled Koryny pro rok 2010  
V roce 2009 a 2010 došlo vlivem hospodářské krize k poklesu poptávky, samozřejmě na to mělo vliv 
i snížení objemu bytové výstavby, které jde ruku v ruce s vybavením interiéru. Tato situace 
pochopitelně nahrává levnějším a méně kvalitnějším výrobkům především z Polska. Nejvýraznější 
z těchto nových hráčů na trhu je prodejní síť polských kuchyní Oresi.  
V loňském roce KORYNA nábytek, a.s. zaznamenala pokles obratu na úrovni 17 %, zisk 
před zdaněním klesl pouze v řádu procent. Další vývoj zřejmě ovlivní nové bytové projekty. Podle 
nejnovějších informací od našich partnerů, kteří se zabývají developerskou činností, se právě 
rozbíhají nové bytové projekty.   
 
 
 
O společnosti KORYNA nábytek, a.s.  
Historie firmy Koryna sahá do roku 1856. V průběhu posledních dvaceti let se firma vyprofilovala mezi 
přední výrobce kuchyní v České republice. Při designu, návrzích a výrobě všech kuchyní vychází 
z motta: „Kuchyně je místo pro život“. Odborná pomoc při plánování, výběru a realizace od teamů 
architektů a montážníků ve spojení s dokonalým provedením zaručuje nadstandardní servis 
společnosti Koryna. Více informací naleznete na stránkách http://www.koryna.cz.  
 
 
 
Designér Ing. Karel Otrhálek  
Karel Otrhálek (*31. 12. 1979, Kyjov) je hlavním designérem společnosti KORYNA 
nábytek, a.s. a od roku 2005 je zodpovědný za většinu navrhovaného 
kuchyňského nábytku, ale i prodejen a výstav Koryna v České republice. 
Jeho design získal ocenění na Kuchyně roku 2007 (Mobitex 2007), Nejlepší 
expozice 2009 (Pragointerier Living Fair) nebo 2. nejlepší expozice 2010 
(Pragointerier New Design).  
Kromě navrhování se věnuje i publikační činnosti a vystupování na konferencích, 
mj. konferenci Asociace českých nábytkářů (2005), Sympozium Zvolen 2004 ad.  
Vystudoval obor dřevařské inženýrství se specializací na design nábytku na Mendel
lesnické univerzitě v Brně. Více informací na stránkách 

ově zemědělské a 
http://www.koryna.cz.  
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